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Notulen  Algemene ledenvergadering (ALV) V.V.Victoria 

 
 
Datum:  8-12-2022          Tijd: 19.00u            Locatie: De Muizenberg 
 
Voorzitter: Roos Vloet 
 
Notulist: Loekie Kok 
 
Aanwezig: Silvia Ten Oever, Toos Rutjes, Gerda Wijskamp, Marian v.d. Berg, Trudy Menting, 
Ans Hoeving, Marja Wijnands, Alice Aartink, José Hubers, W. v.d. Bor, Wilma Tiemessen, 
Michel Evers, Gert Jan Dijkstra, Gisela Smits, Marthijn Rutjes, Leo Van Vonno, Roel 
Verwaaij, Lieke Verwaaij, Mariska Lenderink, Jet Tangelder, Demi Peters, Ivana Goris, R.B. 
Wolbrink-Tangelder, H. Mulder, Saya Ykema, Emiel Daams, Roos Kaal, Elien Derksen, 
Carlien Fierkens, Lonneke Van Mierlo, Lotte Leferink, Pien Van Iersel, Silke Van Raaij, Iris 
Wienholds, Sandra Tebes, Rita, Inge Evers, Anouk Bosch, Roos Vloet en Loekie Kok 
 

1. Opening 
Roos opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 
De agenda wordt vastgesteld. 
 

2. Mededelingen 
Er zijn geen mededelingen.  
 

3. Notulen ALV 26-11-2019 
De notulen was te lezen op de website en wordt vastgesteld. 
 

4. Jaarverslagen commissies 
De jeugdcommissie, evenementencommissie, websitebeheer, wedstrijdcommissie, 
recreantencommissie en scheidsrechterscommissie hebben allemaal een jaarverslag 
geschreven.  
 
Jeugdcommissie/evenementencommissie 
Voor de jeugd is er een jeugduitje geweest. Hier zijn positieve reacties op gekomen. Voor 
Sjors Sportief zijn er vier inschrijvingen geweest. De laatste training is net geweest, dus het 
is nog onduidelijk of er leden uit zijn voort gekomen. Het schoolvolleybal toernooi heeft weer 
plaats gevonden in De Muizenberg. Daarnaast is Smashbal geïntroduceerd. Hierbij was een 
hoge opkomst die vooral uit jongens bestond. Er wordt door de commissie nagedacht om 
een jongensteam Smashbal op te richten. Het beachvolleybaltoernooi is de afgelopen twee 
jaar niet doorgegaan. Het doel is om deze weer te organiseren in de zomer van 2023. Vanuit 
de commissie wordt er naar meer vrijwilligers voor het toernooi gevraagd. Daarnaast heeft 
Elien een mededeling voor de vereniging dat wanneer er leuke activiteiten zijn 
georganiseerd, dit naar haar gedeeld mag worden voor de sociale media.  
 
Websitebeheer  
Door Leo wordt er een korte presentatie gegeven over de vernieuwde website van Victoria. 
De website is momenteel in het beheer van Leo en Rob. Kortom: de vereniging is vindbaar, 
de site is up to date en de site is beveiligd. Mochten er wijzigingen zijn, dan kunnen deze aan 
hen doorgegeven worden.  
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De wedstrijdcommissie  
“Dit seizoen spelen we met diverse teams in de competitie: Dames 1 en 2, Meiden B en C, 
CMV niveau 4 en recreanten heren. Alle wedstrijden zijn volop aan de gang. Het ziet er 
gunstig uit, dus hopelijk kan de competitie dit seizoen uitgespeeld worden zonder dat corona 
roet in het eten gaat gooien. Er zijn een aantal zaken m.b.t. het Digitaal Wedstrijd Formulier 
(DWF) die we met jullie willen communiceren. 
Als eerste: Zoals bekend worden de spelerspassen dit jaar digitaal gecontroleerd, de 
papieren spelerspassen zijn vanaf dit seizoen dus niet meer nodig. 
Als tweede: We hebben gemerkt dat er geen gebruik meer wordt gemaakt van de tablet om 
het DWF in te vullen; er is altijd wel iemand op dat moment aanwezig die DWF op de 
telefoon invoert. Zorg er dus voor dat je als competitie spelend lid een NeVoBo-account 
aanmaakt als je dit nog niet hebt. Indien je hulp nodig hebt bij het aanmaken van een 
account vraag je één van je teamgenoten of je vraagt Rita. De tablet is van de vereniging en 
zullen we bij het bestuur inleveren. 
Als derde: Er ligt een map in de kantine van Victoria. Daar liggen vanaf vandaag een aantal 
lege DWF formulieren in. Mocht er geen formulier klaarliggen kun je er daar 1 pakken. We 
blijven deze formulieren tijdens de wedstrijd gebruiken voor spelersopstellingen, wissels en 
setstanden want digitaal invoeren is zeker geen waterdicht systeem. Deze ingevulde 
formulieren graag bij Rita inleveren of in de Victoriamap in de kantine leggen. Op die manier 
hebben we altijd nog naslagwerk over de wedstrijd. Als laatste willen we genoemd hebben 
dat we altijd bij de bond aanvragen om alle teams de thuiswedstrijden op dezelfde dag te 
laten spelen. Helaas is dat dit jaar (weer) niet gehonoreerd door de bond. Bovendien zijn er 
een aantal wedstrijden door de diverse teams (ook door de tegenstander) verzet. Dat 
betekent dat we soms maar 1 of 2 wedstrijden op een zaterdag hebben. Dat is jammer, maar 
het is niet anders. Volgend seizoen hopen we dat het wel lukt….” 
 
De recreantencommissie 
Damescommissie: “Seizoen 2021 – 2022 stond voor een deel nog in het teken van corona. 
We zijn het ook weer snel vergeten, maar het is toch een hele periode niet vanzelfsprekend 
geweest dat we konden volleyballen. We hebben de leuke setjes en de 3e helft moeten mis-
sen. Nu het allemaal weer kan, is de opkomst op de trainingsavond geweldig. Regelmatig 
zijn er van de 15 leden 12 dames aanwezig, zodat we leuke potjes kunnen spelen en er 
wordt heel veel gelachen. In de zomer is er een eindtoernooi georganiseerd, de opkomst viel 
wat tegen. Het oliebollentoernooi kon in 2021 niet doorgaan vanwege corona, dit jaar willen 
we het wel weer oppakken, mits er genoeg belangstelling is. Dit horen we graag. 
Er is voldoende belangstelling voor het oliebollentoernooi. Introducés mogen meegenomen 
worden.”  
 
De herencommissie heeft het volgende schriftelijk overhandigd aan het secretariaat: 
“Afgelopen zomer is er een leuke BBQ geweest met het team. Daarnaast zijn we op het 
toernooi op19 oktober eerste geworden in poule B waardoor we zijn gepromoveerd naar 
poule A. 23 november hebben wij een toernooi gehad in poule A en toen zijn wij tweede 
geworden. We zijn nog steeds op zoek naar versterking, maar we kunnen melden dat Mike 
er in ieder geval bij komt!” 
 
Scheidsrechterscommissie 
“Namens de scheidsrechterscommissie kan ik laten weten dat alle wedstrijden voor de 
eerste helft goed opgevuld zijn en dat (bijna) iedereen van dames 2 en dames 1 de basis 
cursus tot scheidsrechter heeft afgerond. Hiermee mogen ze jeugd en 3de en 4de klasse 
fluiten. De eerste week van oktober was het ‘de week van de scheidsrechter’ en hebben we 
alle scheidsrechter bedankt met een chocolade reep. Berry en Freek hebben een speciaal 
bedankje gekregen van de kaasboer, omdat zij bijna elke thuis zaterdag klaar staan om 
dames 2 en dames 1 te fluiten. Hier zijn we als vereniging heel dankbaar voor!” 
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5. Kascontrole en benoeming nieuw lid kascontrole  
Afgelopen week hebben Leo en Gert Jan de kascontrole uitgevoerd voor het boekjaar 2021-
2022. Deze is akkoord. Gert Jan heeft aangegeven het nog een jaar te willen doen. Michel 
Evers heeft aangegeven het volgend jaar ook te willen doen.  
 

6. Financieel verslag 2021-2022  en winst- en verliesrekening 
De balans wordt niet tot in detail besproken. Het wordt kort toegelicht tijdens de vergadering. 
Mochten er vragen ontstaan, dan kunnen deze tijdens en naderhand altijd nog besproken 
worden.  
De balans:  

- Sportkleding: Is weer wat gestegen t.o.v. van afgelopen jaar.  
D1 heeft trainingspakken gesponsord gekregen door Installatietechniek IBB te 
Doetinchem. De C heeft inmiddels ook nieuwe trainingsvesten en wedstrijdkleding 
gesponsord gekregen door , maar deze zullen in boekjaar 2022-2023 vallen en zijn in 
afgelopen boekjaar dus nog niet meegenomen.  

- Nog te ontvangen is een tegemoetkoming van de Gemeente wat betrekking heeft op 
de zaalhuur. Dit bedrag hebben wij afgelopen maand ontvangen maar heeft 
betrekking op boekjaar 2021-2022. Dit zorgt ervoor dat de kosten voor de zaalhuur 
dus lager uitvallen (komt later aan bod).  

- De liquide middelen spreken voor zich.  
- Resultaat zullen wij zo toelichten bij de winst en verlies rek. 
- Vooruit ontvangen subsidie is de subsidie die 1x per jaar over jan – dec wordt 

uitgekeerd -vanuit de Gemeente. Wij hebben boekjaar van juli – juni. Deze is 
gebaseerd op het aantal leden, vandaar dat deze wat lager uitvalt. Wij verwachten 
dat deze in 2023 weer hoger zal zijn. 

 
 

7. Begroting seizoen 2022-2023 
De begroting wordt besproken en toegelicht. 
De begroting wordt goed gekeurd.  
 
De winst- en verliesrekening wordt niet tot in detail besproken. Het wordt kort toegelicht 
tijdens de vergadering. Mochten er vragen ontstaan, dan kunnen deze tijdens en naderhand 
altijd nog besproken worden.  
 
Baten:  

- In seizoen 2021-2022 is alleen de maand september geen contributie geïnd i.v.m. 
corona. Inkomsten zijn dus weer hoger dan vorig boekjaar. Voor de begroting zijn wij 
uitgegaan van een iets hoger bedrag aan inkomsten, dit zullen wij later in deze 
presentatie verder toelichten. 

- Sponsorbijdragen vallen dit jaar hoger uit door met name de sponsering van de 
trainingspakken van Dames 1. Tevens hebben we weer ons best gedaan met de 
RaboClubSupport waardoor we een mooi bedrag hebben mogen ontvangen. De 
Vriendenloterij blijft al jaren redelijk gelijk, er is als bestuur voor gekozen om hier 
geen extra aandacht aan te besteden als vereniging.  

- Wij hopen dit jaar wellicht weer een beachvolleybaltoernooi te organiseren en hier 
nog wat inkomsten uit te halen. 

 
Lasten:  

- Bondscontributie: Begroting zal redelijk gelijk tot iets hoger zijn aangezien wij het 
leden aantal iets zien oplopen (vooral jeugd). 

- Zaalhuur: Ook dit boekjaar is er wederom een tegemoetkoming van de gemeente 
geweest, vandaar dat de zaalhuur dit boekjaar en het vorige boekjaar lager uitvallen. 
Volgend boekjaar zal deze weer zoals normaal uitvallen, vandaar dat de begroting 
zoveel hoger is. We proberen met het bestuur altijd de zaal zo optimaal en voordelig 
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mogelijk in te delen, echter is dit niet altijd mogelijk i.v.m. wensen van de teams en 
trainers die tevens zelf moeten trainen. Het blijft een flinke kostenpost. 

- TC: Zullen toe gaan nemen. Er is samen met het bestuur besloten om ook de vaste 
trainers van de CMV en meiden B een kleine vrijwilligersbijdrage toe te komen om 
hen te bedanken voor de inzet en tevens hopelijk vast te blijven houden.  

- JC: Corona is op zijn einde, de jeugdcommissie is weer druk met het organiseren van 
bijv. een eindejaar uitje, een presentje met sinterklaas etc. Zeer leuke en belangrijke 
dingen wat betreft het bestuur! Dit boekjaar zijn ze met de jeugd naar Jumpsquare 
geweest, wellicht zit er voor komend boekjaar (de begroting) wel weer een 
volleybalkamp in, aangezien de jeugd mooi is toegenomen afgelopen jaar.  

- EC: De evenementencommissie is ook na de corona weer actiever. We hopen o.a. 
een beachvolleybaltoernooi en een kaderfeest.  

- Contributies & abonnement + verzekering algemeen: Dit boekjaar voor het eerst, 
doordat wij in de boekhouding de algemene kosten meer zijn gaan splitsen. Kosten 
wat hieronder valt  zullen waarschijnlijk wel voor zich spreken.   

- Algemene zaken: O.a. vergaderkosten, kosten van de ALV en bankkosten etc. 
 

8. Jubilarissen: 
Zeven leden zijn 12,5 jaar lid bij Victoria. Het bestuur wil deze daarom hartelijk feliciteren. De 
jubilarissen zijn: Jannette Gudden, Gerrie Rasing, Gisela Smits-Keultjes, Rob Ebben, Pien 
van Iersel, Loekie kok en Inge evers. Daarnaast is er nog één lid die 25 jaar lid is bij Victoria, 
namelijk Ria van Vossen.  
 

9. Bestuurszaken 
Vanuit het bestuur zijn er een aantal zaken die besproken dienen te worden. Deze worden 
kort toegelicht.  
 
Achterhoek in beweging 
Anouk en Roos zijn aangesloten bij een bijeenkomst waarin verschillende 
volleybalverenigingen om gezamenlijk zaken door te nemen waar wij als clubs tegenaan 
lopen. Hier zijn verschillende masterclasses uitgekomen en willen wij als bestuur aan 
bijdragen. Mochten er meer mensen interesse hebben, kan er contact worden opgenomen 
met het bestuur. 
 
Beleidsslag 
Statuten aanpassen n.a.v. WBTR. We gaan hier met elkaar naar kijken en als er statuten 
wijzigen moeten deze door de leden volgend jaar goedgekeurd worden. 
 
Vacatures 
 
BHV 
N.a.v. de vorige ALV liggen er coolpacks in de kast waar de netten liggen. André is altijd 
aanwezig en is BHV’er. Daarnaast zijn er ook andere die BHV hebben. De EHBO koffer is de 
verantwoordelijkheid van de zaalbeheerder en ligt in het ballenhok. Pien heeft de opmerking 
gemaakt om zelf een EHBO koffer aan te schaffen voor de vereniging. Deze opmerking 
wordt meegenomen als agendapunt voor de eerste bestuursvergadering.  
 
Sinterklaas en pietenpakken 
Wij willen deze als bestuur gaan verkopen omdat we er zelf geen gebruik meer van maken. 
Stemmen of merendeel akkoord is. Inventarisatie en prijs volgt. Gestemd: akkoord.  
 
Hummel contract bij Intersport Luising 
Dit is vorig jaar al even kort benoemd en is akkoord bevonden. In het kort nog een uitleg: 
Victoria is met sportzaak Intersport Luising in Zevenaar een contract aangaan. Met dit 
Hummel contract kunnen Hummel artikelen (en Stanno, Select en Reece) met 40% korting 
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besteld worden. Over het bedrag wat overblijft krijgt Victoria dan 10% in geld uitgekeerd, in 
de vorm van een extra sponsorbijdrage. Ook voor de leden is er de mogelijkheid om een 
leden webshopassortiment samen te stellen, waaronder een clubassortiment met clublogo. 
Denk dus aan de eigen clubcollectie, maar ook training shirts, sporttassen, kousen en 
accessoires. Er is binnen het contract geen verplichting en er zijn geen kosten aan 
verbonden. Ook geen verplichte afname. Nadere informatie voor de ledenwebshop zal later 
nog volgen. Wanneer het geheel helder is, sturen wij een mail naar de leden. 
 
Rabobank ClubSupport 
Ook dit jaar hebben we weer meegedaan met de Rabo clubsupport en een mooi bedrag 
opgehaald, €638.07. Dit bedrag hebben wij kunnen investeren in nieuwe ballen die we voor 
dit nieuwe seizoen hebben aangeschaft. Wij willen jullie allemaal bedanken voor het 
stemmen!  
 
Contributies  
Zoals eerder getoond tijdens de vergadering zijn de kosten voor het aankomende jaar niet 
laag. Om de begroting nihil te houden zijn we genoodzaakt om de contributies te gaan 
verhogen. We weten allemaal dat alles duurder is geworden en ook voor Victoria de 
kostenposten zullen blijven stijgen, dus ook al vinden wij het zeker niet leuk om te moeten 
doen, kunnen wij niet als enige achterblijven helaas. O.a. de gemeente zal komend jaar 
mogelijk ook weer een verhoging van de zaalhuur doorvoeren. Dit zal hoogstwaarschijnlijk 
vanaf aankomende 2 helft van het seizoen in werking treden. Als bestuur zijnde zijn wij nog 
in overleg hoe wij hier een invulling aan gaan geven. Wij zijn van mening, kijkend naar de 
omgeving, dat de contributies vooral van de jeugd aan de lage kant zitten. Zodra wij meer 
weten over de contributieverhoging zullen wij jullie op de hoogte stellen. We kunnen ons als 
bestuur voorstellen dat dit voor veel mensen erg lastig kan zijn maar ook hierbij zullen wij als 
bestuur samen in oplossingen proberen te denken. We willen jullie er daarnaast op 
attenderen dat jullie altijd contact kunnen opnemen met ons en/of met onze 
vertrouwenspersoon Carlien Fierkens. Daarnaast zijn er vanuit de Gemeente ook 
mogelijkheden. Er wordt geen bezwaar kenbaar gemaakt door de leden, waardoor de 
mededeling akkoord is.  
 

10. Rondvraag 
Er worden een aantal vragen/verzoeken gesteld tijdens de rondvraag. Deze 
vragen/verzoeken zijn: 

- Door Elien en Carlien wordt het verzoek neergelegd om de doorschakeling van 
hun e-mailadressen te controleren vanuit de jeugdcommissie e-mail.  

- De meiden B zouden graag ook trainingsvesten willen aanschaffen en vragen 
hiervoor naar de mogelijkheden. De penningmeesters geven aan dat alle 
vesten/truien zijn gesponsord en dat deze zelf door de desbetreffende teams zijn 
gezocht. 

- Er wordt een mededeling gedaan over de flyers. Lonneke gaat deze ontwerpen. 
- De AVG wordt nogmaals benoemd. Hieruit komt naar voren dat iedereen akkoord 

is om zijn/haar gezicht te plaatsen op de sociale media enkel voor doeleinden van 
de vereniging. Hiervoor komt nog een aparte e-mail en dit zal ook aangepast 
worden op het inschrijfformulier.  

- Er wordt een mededeling gedaan dat aan de Rabo Club actie kan meer aandacht 
besteed kan worden.  
 

11. Sluiting: 
Roos sluit de vergadering en bedankt iedereen voor de komst. Er wordt afgesloten met een 
drankje en een hapje.  
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